02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

## 全市重点项目暨产业集聚区建设推进会强调

# 以高质量项目建设推进经济发展高质量

信阳消息(记者 邹 乐)4月25日, 全市2019年第一季度重点项目暨产业 集聚区建设推进会召开。会议深入贯彻 落实习近平总书记在中央经济工作会 议上的重要讲话和全省重点项目推进 会议精神,总结全市重点项目和产业集 聚区建设情况,交流经验,查找问题,相 互促进,共同提高,以高质量项目建设 推进经济发展高质量。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话,王新会、孙同占、曹新博、赵建玲等在家的市级领导同志出席会议。

会议指出,发展才是硬道理,变化最有说服力。通过几天的实地观摩,充分证明有项目才有发展,有项目才有变化,有好的项目才有好的未来。各级各部门要牢固树立抓项目、抓落实的鲜明工作导向,在实现首季开门红的基础上,持续营造干的氛围,以月保季,以季保年,确保圆满完成年度目标任务,努力为推进全市经济高质量发展作出新的更大贡献。

会议强调,要以更高的站位看待项

项目建设是新旧动力加快转化的重 要引擎,是全力做好"六稳"工作的关键 抓手。各级各部门要深刻认识到抓项目 就是抓经济运行, 抓项目就是抓结构调 整,抓项目就是抓高质量发展,进一步提 升站位、深化认识, 切实增强抓项目建 设、推动高质量发展的紧迫感和责任感, 紧盯项目不放松,以时不我待、只争朝夕 的劲头,扎扎实实谋项目、扎扎实实谋发 展、扎扎实实谋出彩。要以更好的机制推 进项目。要切实加强对项目工作的领导, 坚决落实我市重点项目建设协调推进机 制,尤其是重点项目例会机制要重在解 决问题,领导分包联系机制要重在真包 实联,协调督促推动机制要重在务实管 用,目标责任机制要重在抓细抓严,考评 奖惩机制要重在说到做到, 确保项目早 落地、早投产、早见效。要以更优的环境 服务项目。环境既是发展的竞争力,又是 资源的吸引力,要从"企业过来找我们做 什么"向"企业需要我们做什么,我们能 为企业做什么"转变,认真落实首席服务 员制度,自觉当好项目建设的"服务员" ",力所能及为项目建设保驾护

航,营造重商、亲商、富商、安商的"亲清" 新型政商关系。要紧盯放管服改革;切实 深化"一网通办"前提下的"只进一扇门、 最多跑一次"改革,打通服务企业"最后 一米",不断优化项目投资环境。要以更 硬的作风保障项目。扎实开展"干部作风 提升年"活动,加强媒体监督,切实把全 市重点项目建设情况作为干部作风考核 的重要内容,把"电视问政"作为干部作 风转变的重要抓手,坚决解决政策梗阻、 弄权勒卡,失责失信、有法不依,流程不 优、服务不佳,为官不为、躲事推责,工作 疲沓、不思进取等问题,以更加务实的作 风,切实优化发展环境,为经济高质量发 展提供坚实保障。

会议强调,要坚持把项目建设摆在 更加重要的位置,推动项目真落地、见实 效,为扩大有效投资、完成经济社会发展 年度任务、实现高质量跨越发展提供支 撑。要进一步解放思想,深化"抓项目就 是抓发展,谋项目就是谋未来"的认识, 树立新发展理念,增强发展的紧迫感。要 紧盯重点谋划项目,围绕国家政策、产业 链条,结合优势资源和突出短板,深人谋 划项目,加强项目前期、项目储备,形成 项目工作的良性循环。要高效率推进项 目建设,落实好项目推进机制,突出抓好 重大产业项目,重大基础设施项目和重 点民生工程, 定期组织集中开工和观摩 活动,形成比学赶超的浓厚氛围。要大员 上前线抓关键,抓好招商引资,坚持"-把手"带头招商,围绕重点区域、重点对 象、重点产业,争取引进更多好项目、大 项目;抓好重大项目争取,"一把手"一定 要研究透情况、亲自争跑项目,发扬钉钉 子精神,盯牢看紧,推动重大项目尽快落 地。要优化营商环境,提高服务效能,持 续深化"放管服"改革,强化要素保障,重 点破解项目资金难题,保障用地需求,完 善政策兑现承诺, 把重点项目建设纳入 干部作风提升年"监督范围,进行明察 暗访,让媒体和社会监督,共同创造干项 目、促发展的良好环境。

市委常委、常务副市长王新会通报了 全市一季度经济运行和重点项目建设情况,副市长李正军通报了观摩结果并点评,淮滨县、息县、高新区作了典型发言, 罗山县、浉河区、上天梯作了表态发言。

## "小红绳"牵起"文明线"

### 一我市志愿者文明劝导专项行动一瞥



#### ❖ 本报记者 吴楠

"您好,现在是红灯,请等一会再过马路!"昨天上午7时30分许,正值上班早高峰,在民权街与申城大道交叉口,当红灯亮起时,只见志愿者拉起一条红色的绳子,暖心地提醒着过往行人文明过马路,自觉遵守交通

规则。

自全市"志愿者文明劝导专项行动"启动以来,2000名志愿者围绕文明交通引导和文明行为劝导等内容积极开展志愿服务活动。中心城区的多个十字路口,随处可见身着红夹克、头戴小红帽的志愿者,站在斑马线两端,每端两人,各牵着一根红绳,与红绿灯

同步; 当红灯亮起, 将红绳牵起,阻止过往行人横穿马路;绿灯亮起,则红绳放下,让行人安全过马路。

据悉,为有效治理行人和非机动车闯红灯这一交通"顽疾",引导行人规范过马路,我市结合市区主要交通路口实际,选择了26个交通路口,在交通高峰期采用"牵拉绳"的管理方法,拉起"牵拉绳"形成了一个物理障碍,纠正行人违规横穿马路、电动车闯红灯、人车争道等不文明交通行为,劝导行人和非机动车辆按序通行。

不少市民非常赞同使用"牵拉绳"的做法,认为此举既保障了自己的安全,也方便了他人出行。"我经常看到有些行人闯红灯,尤其是一些骑电动车的市民,非常危险。现在拉起了小红绳,大家自然而然地遵守交通,这样的做法很好。"在路口等红绿灯的张女士说道。

使用"牵拉绳"只是一个约束措施,旨在提醒市民遵守交通规则,形成"文明礼让,安全出行"的良好风尚,让我们的出行更加安全,城市更加文明美丽。

#### 采访手记

## "牵拉绳"助力文明创建

#### ❖本报记者 吴楠

"红灯停,绿灯行",它是一项交通 法规,更是一把检验城市文明程度的 标尺,也是创建全国文明城市的一项 必检内容。可在现实生活中,不少市民 却无视这项连三岁儿童都知道的交 规。一些人过马路时,从来不看红绿 灯,随意穿行在车流人流中,"中国式 过马路"严重影响着城市文明和交通 秩序,也给他人和自身带来危险。

在交通路口采取"牵拉绳"措施,由 志愿者在人行横道路口牵起小红绳, 组成一道人为屏障,来督促、帮助行人 摒弃陋习,规范文明行为。这小小的 红绳,"牵"起了一道交通安全警戒线, 更是在行人面前设置起又一盏保障安 全的"红灯"。文明你我他,创建靠大家。 城市的文明建设离不开全体市民综合素质的提升,希望通过志愿者的引导,文明出行的种子能在广大市民心中发芽,文明出行能成为大家的自觉行动。



## 学习新思想 建功新时代

市邮政分公司开展专 题学习培训

信阳消息 (记者 马依钒)4 月 24 日,市邮政分公司举行《习近平新时代 中国特色社会主义思想三十讲》专题 培训班,邀请市委党校专家讲解答疑, 全市邮政系统党员干部认真聆听。

《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》是学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。全面、系统、深入阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、丰富内涵、精神实质和实践要求。

市邮政分公司相关负责人向记者 介绍,全市邮政系统党员干部认真学习 《习近平新时代中国特色社会主义思想 三十讲》,带着问题学,带着责任学,带 着好的学风学,在全系统形成浓厚的学 习氛围,把习近平新时代中国特色社会 主义思想进一步学懂学透。



4月25日上午,信阳师范学院 第三十八届春季运动会在西操场拉 开序幕。

据悉,本届运动会为期两天,近 千余名运动员将参加50余个项目 的角逐。 雷鸣摄